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Milí spoluobčané, 
 
nelze si nevšimnout stavebního ruchu v místě bývalé restaurace 
Kahánek. Ten tam vznikl v důsledku toho, že jsme již podruhé 
neuspěli s žádostí o dotaci na splaškovou kanalizaci, a proto jsme se 
rozhodli pustit do novostavby tělocvičny. Zastupitelé na červnovém 
zastupitelstvu schválili smlouvu o výstavbě se společností BDSTAV 
MORAVA s.r.o. za 41.140.000,- Kč, dále smlouvy na stavební dozor 
a BOZP v celkové částce 490.050,- Kč. K dnešnímu dni činí vedlejší 
proinvestované náklady, včetně vyřazení hodnoty bývalé restaurace 
Kahánek, 3.244.927,10 Kč. Hotovo by mělo být v červnu 2020 a 
slavnostní otevření plánujeme v rámci Erbovních slavností dne 20. 6. 
2020.  
Na začátku školního roku dostaly děti dlouho očekávaný dárek…. 
novou školní zahradu včetně altánu, dětských herních prvků a 
travnatého hřiště. Na tento projekt byla podána žádost o platbu dotace 
ve výši 500.000,- Kč a stavební práce včetně všech vedlejších 
nákladů nás stály 1.629.380,50 Kč. Další investicí obce do školy bylo 
zřízení víceúčelové odborné učebny, kde náklady dosáhly 
1.212.509,45 Kč. Na tuto akci bude čerpána dotace ve výši 90 % 
uznatelných nákladů, které momentálně činí 1.149.355,85 Kč. 
Odkup potřebných pozemků od Úřadu pro zastupování státu ve 
věcech majetkových pro výstavbu chodníku kolem I/58 směřujícího 
k průmyslové zóně se konečně posunul do své závěrečné fáze. Na 
prosincovém zastupitelstvu bychom měli schvalovat smlouvu             
o odkupu. V roce 2020 plánujeme požádat Státní fond dopravní 
infrastruktury o dotaci na výstavbu chodníku (podává se do poloviny 
listopadu) a v roce 2021 pak vlastní stavbu zrealizovat. 
Příprava výstavby obchvatu Mošnova běží na plné obrátky. Územní 
řízení skončilo 22. 1. 2018, došlo k vytýčení celé trasy, rozdělení 
potřebných pozemků v katastru nemovitostí, je zpracovaná 
dokumentace pro stavební povolení a nyní probíhá výkup pozemků. 
Plánovaný začátek vlastní realizace obchvatu je rok 2022 
s dokončením v roce 2024.  Předpokládaná cena je 356.255.511,- Kč 
bez DPH. Investorem stavby je Ředitelství silnic a dálnic ČR. 
 



Již nyní máme avizováno výrazné zdražení svozu bioodpadu, 
popelnic, plastů a papíru od roku 2020. Obec má k 31. 8. 2019 na 
svých účtech celkem 51.665.817,44 Kč. Příjmy obce každoročně 
výrazně rostou hlavně díky dani z nemovitosti z průmyslové zóny. 
Zastupitelé budou o poplatcích za svoz tuhého domácího odpadu 
rozhodovat na prosincovém zastupitelstvu, ale myslíme si, že 
s ohledem na příjmy obce by nutně nemuselo dojít k navýšení cen 
pro občany.  
Zveme Vás na zasedání zastupitelstva obce, které se konaná ve 
čtvrtek 26. září 2019 v 17,00 hod. v kulturním domě a přejeme Vám 
příjemné podzimní dny. 
 
Radomil Bodzsar                                                   Ing. Martin Demel 
Starosta obce                                                         Místostarosta obce 
 

Obecní úřad informuje 
 

 Vývoz objemového a nebezpečného odpadu 
uskuteční se ve středu 16. října 2019 u kulturního domu. Vany 
na objemový odpad budou přistavené od rána, sběrné vozidlo 
na nebezpečný odpad bude přistavené od 15,00 do 16,00 hodin. 
 
 Platba za vývoz popelnic 
obecní úřad připomíná občanům, kteří platí poplatek za vývoz 
popelnic ve 2 splátkách, že 31. října 2019 končí jeho splatnost. 
 

 
Základní a Mateřská škola Mošnov 

 
Letošní vrtkavé září přivítalo žáky a prvňáčky trochu uplakaně, ale 
učitelé, starší žáci i pan starosta vzali začátek školního roku stručně, 
zkrátka a zvesela. Všichni ve škole doufáme, že si ještě školáci užijí 
babí léto a s ním také přírodovědné vycházky, fotbalové hřiště a 
samozřejmě nové krásné hřiště na školní zahradě. Jsme rádi, že už 
můžeme využívat nejen různé tělocvičné a herní prvky, ale také 
venkovní učebnu. Za to obci děkujeme. 



Už teď se chystáme na spoustu akcí. Mezi tradiční patří účast na 
Dnech NATO, podzimní tvoření ve škole i ve školce nebo rozsvěcení 
vánočního stromu spojené s jarmarkem plném výrobků dětí i 
šikovných a obětavých rodičů.  
Pokud se chcete seznámit s naší novou učebnou jazyků a informatiky, 
pak Vás srdečně zveme 2. 12. 2019 na přednášku Mgr. Vladimíra 
Kováře Jak se učí a žije v rumunském Banátu, kde si můžete 
prohlédnout nejen náš nový školní „zázrak“, ale vyslechnout si také 
spoustu zajímavých informací o této destinaci. 
Z novějších, ale již konaných akcí Vás rádi pozveme 5. 12. 2019 na 
Hry ve škole, které mohou být pro Vás inspirací ke koupi her pro 
celou rodinu.  
V loňském roce jsme se poprvé setkali v předvánočním čase na 
Zpívání v kostele. Letos se na Vás těšíme 19. prosince v 16 hod. 
v mošnovském kostele a doufáme, že pro Vás stejně jako pro nás 
bude toto společné setkání stejným pohlazením jako loni. 
 

 
Kynologický klub Mošnov 

 
Letošní léto prosvištělo mošnovským cvičákem obrovskou rychlostí. 
Ani jsme se nestačili pořádně ohřát a přichází podzim. Dovolená, 

grilování, koupání. Uteklo to velmi 
rychle. Určitě jste si to i Vy pořádně 
užili.  
Jako každým rokem, tak i letos jsme 
se v závěru prázdnin aktivně 
zúčastnili obecního Gulášfestu. 
Počasí vyšlo skvěle a návštěvnost 
nejen obyvatel Mošnova byla 
poměrně vysoká. Hektolitry vypitého 
piva i množství snězeného guláše 
svědčí o tom, že to byla opravdu 

povedená akce. Kromě hovězího guláše a piva nabízel náš stánek i 
domácí hamburgery připravené na grilu. Kdo přišel, ochutnal a určitě 
nelitoval. 



Nyní máme před sebou další, velmi náročnou akci a to jsou Dny 
NATO. V areálu našeho klubu poskytneme návštěvníkům, kteří 
přijedou s vlastním stanem či karavanem, možnost kempování. Po 
celou dobu jejich pobytu zajišťujeme snídaně, obědy i večeře. Budou 
to náročné 3 až 4 dny, podle toho, jak se našim návštěvníkům bude 
pobyt líbit a kdy od nás odjedou. Držte palce i pěsti, ať vyjde počasí. 
Život psa je v porovnání s životem lidským mnohem kratší.  Psi se 
dožívají průměrného věku jen 10-15 let. Staří a nemocní odcházejí, 
noví a mladí přicházejí. V současné době u nás máme 6 štěňat 
rozdílného stáří a různých plemen. Vítám v našich řadách i nové 
posily a těším se na pokroky ve výcviku u psů i jejich majitelů. 
Jedeme dál, letošní sezóna v žádném případě ještě nekončí. :-)  
 
Jana Slováková, Kynologický klub Mošnov 
 

Zpráva TJ oddíl ASPV 
 
Naposledy jsme informovali v dubnu o soutěžích, které nás čekají. 
Soutěže a akce jsme splnili na 100% a nyní vás seznámím s výsledky.  
V dubnu se soustředění zúčastnilo 34 dětí a 8 dospělých. Ranní 
rozcvička, dopolední trénink, oběd, polední odpočinek, odpolední hry 
na venku, vycházka, zdolání naučné stezky, noční soutěže a konečně 
večerka.  
30. dubna čarodějnice nepřiletěly, ale připluly vesnicí na hřiště. 
Počasí nepřálo, ale mořským čarodějnicí to nevadilo.  
3. - 4. května Víkend mládeže v Mošnově, kde proběhlo okresní kolo 
v atletice, bränballu a medvědí stezce. Celkem soutěžilo 50 dětí 
(Mošnov 20, Pustějov 12, Kopřivnice 3, Rybí 15).  
Atletika: 1. místo Klára Šeděnková, Lucka Nitrayová, 3. místo Jiří 
Folta, Jolana Martinská,  
Bränball 2. místo  
Medvědí stezka: 1. místo Jiří Folta + Vojta Dybal, Natálie Polášková 
+ Eliška Foltová, Danča Jordánová + Nikola Martinská, Zuzka 
Macečková + Eliška Šeděnková. 2. místo Julie Klečková + Kristýna 
Dybalová + Viktorie Papaková, Kristýna Říhová + Klára Šeděnková, 
Míša Foltová + Lucka Nitrayová.  
11.5. Krajská soutěž v atletice Stonava 3. místo Ester Velartová.  



25.5. Krajská soutěž v Medvědí stezce Mošnov 2. místo Natálie P. + 
Eliška F., 3. místo Kristýna Ř. + Jolana M., Zuzka M. + Eliška Š.  
7. - 8. 6. Republiková soutěž v atletice Třebíč /6 děvčat/.  
9. června Kopřivnické Mecheche – taneční soutěž, děvčata získala  
3. místo.  
14. - 16.6. Republiková soutěž v Medvědí stezce Český ráj – děvčata 
medaili nezískala, ale přispěla bodově k získání putovního poháru. 
Moravskoslezský kraj 1. místo.  
Po náročných soutěžích a akcích nastaly prázdniny – odpočinek.  
I přesto se děvčata o prázdninách několikrát sešla v tělocvičně. 
Prázdniny děvčata ukončila tanečním vystoupením na Gulášfestu. 
Každý pátek se scházejí v tělocvičně:  

15.00-16.00 rozcvička, posilování  
16.00-17.00 gymnastika, hry  
17.00-18.00 mažoretky  
18.00 -18.30 tanec s pom pomy  
18.30-19.15 sóla, dua, miniformace  

 

Plán akcí: 11. října Pochod broučků, 29. listopadu Mikuláš,  
28. prosince výšlap. 
 
Sportu Zdar !!! za TJ Papaková Taťána 

 



Hubertova jízda v Mošnově 2019 
 
Jezdeckou sezónu každý rok uzavírá na podzim Hubertova jízda. 
Pořádají ji v mnoha stájích po celé republice jako odměnu pro 
všechny jezdce. Hubertovy jízdy jsou vzpomínkou na pradávnou 
tradici honů. Šlechta tehdy za zvuku lesních rohů vyjížděla na 
loveckých koních a smečkou psů po stopě lišky. 
V dnešní podobě představuje lišku jezdec s liščím ohonem 
připevněným na rameni, který se vydává první na trasu do terénu. 
Následuje ho lot jezdců a koní s mástrem v čele. Jedou různě 
členitým terénem, lesem i stržemi, po cestách, přes potoky. Mastr je 
nejdůležitější osoba jízdy. Pečlivě zaznamenává veškeré prohřešky 
jezdců, pády, odmítnutí skoku, různé neposlušnosti. Mezi jeden 
z nejhorších přestupků patří předjetí mastera. 
Celá jízda je ukončena závěrečným dostihem Halali. Zde přichází ke 
slovu „Liška“ jezdec se zmíněným ohonem, za kterým se všichni 
vydávají a v plném trysku se ho snaží dostihnout a ohon ukořistit. 
Již po sedmé pořádá Hubertovu jízdu v Mošnově jezdecký klub 
Dover na Šmatlák ranči u Járy Nevluda dne 28. 9. 2019. 
Sraz jezdců je od 10:00 hodiny a samostatná jízda od 11:00 hodin.   
Po honu na lišku a přestávce na oběd budou probíhat soutěže 
v jezdeckých disciplínách, kde můžete vidět souhru jezdců a koní. 
 
Přijďte se podívat, jste všichni srdečně zváni. Občerstvení zajištěno. 
 
Za Jk Dover Lucie Váňová a celý její tým 

 
 

SDH Mošnov 
 
Družstvo mužů: 
Sezóna 2019 se pomalu blíží ke svému konci. Letos jsme se opět 
účastnili Moravskoslezské ligy. V konečném pořadí jsme obsadili 11. 
místo z celkem 22 družstev. Bojovali jsme o první desítku až do 
poslední soutěže v Jistebníku. Družstva na 9-11 měly shodných 135 
bodů, ale rozhodlo lepší umístění na jednotlivých kolech. My jsme na 
rozdíl od Tošoder a Českého Těšína – Mosty měli pouze jedno 3. 
místo a to z Petřvaldíku, jako nejlepší ligový výsledek.  Na ostatních 



kolech jsme obsazovali až na dva případy vždy pozice kolem 6. 
místa. Mimo ligu jsme objížděli i ostatní pohárové soutěže, kde bych 
vyzdvihnul 1. místo na noční soutěži ve Větřkovicích nebo 2. místo 
v sousedním Petřvaldě. Nyní nás ještě čeká jedna z největších soutěží 
v celé České Republice s účasti 130 družstev ve Velkých Hošticích. 
Věříme, že stejně jako minulý rok budeme Mošnov důstojně 
reprezentovat. 
Rád bych ještě na tomto místě upozornil na blížící se problém, co se 
týče fungování družstva mužů a reprezentace Mošnova v požárním 
sportu. Myslím si, že Mošnov má dobré jméno a s občasnými 
výpadky pořád vzbuzuje respekt u soupeřů na soutěžích, ale čas 
pokročil a patříme věkovým průměrem mezi nejstarší družstva. 
Bohužel věk zastavit nejde a zdravotních problémů a omezení bude 
přibývat. Už nyní si vypomáháme zájemci z jiných vesnic, abychom 
udrželi co nejvíc stabilní sestavu 7 lidí. Rád bych vyzval jak samotné 
mladé muže, tak i rodiče, aby nebyli lhostejní k dění v obci a celkově 
ke sportovní aktivitě. Ten pocit, když se vám útok podaří a zvednete 
nad hlavu pohár, když víte kolik je za vámi práce, přípravy na 
běžecké dráze během zimy a nespočet tréninkových pokusů, je velice 
návykový a opojný.  
Myslím si, že máme dobrý kolektiv, že během léta navštívíme 
spoustu zajímavých míst a potkáme se zajímavými lidmi a 
v neposlední řadě stále reprezentujeme obec, kde všichni bydlíme.  
 
Konečné pořadí MSL 2019, kategorie MUŽI: 
pořadí – družstvo – body 
1. Stachovice  227  12.  Malenovice 135 
2. Bartovice  207  13.  Vrbice B  130 
3. Prchalov B 200  14.  Trojanovice 113 
4. Petřvaldík  164  15.  Oprechtice 101 
5. Svinov  158  16.  Proskovice B 100 
6. Větřkovice 146  17.  Stará Ves    98 
7. Lubno  140  18.  Košatka    92 
8. Jistebník  136  19.  Metylovice   89 
9. Tošodry  135  20.  Pustkovec    76 
10. Č.Těšín –Mosty 135  21.  Proskovice A   75   
11. Mošnov  135  22.  Markvartovice   68 
 



Družstvo žáků: 
Mezi největší letošní úspěchy patří 2. místo v Příboře. Celkem se 
družstva žáků účastnilo 10 soutěží. Nyní nás ještě čeká 28. září  
v Petřvaldě soutěž Dětský železný hasič. Jedná se o disciplínu 
upravenou pro dětí vycházející ze soutěže TFA, kde se plní různé 
úkoly simulující činnosti během zásahu hasiče. 
V sobotu 24. 8. náš sbor uspořádal soutěž v požárním útoku mužů a 
žen a v neděli soutěž v kategoriích mladších žáků a žáků. Sobotní 
soutěže se účastnilo celkem 43 družstev z celého Moravskoslezského 
kraje. Soutěž vyhráli chlapi z Ostravy-Bartovic, v ženské kategorii 
vyhrály ligovým rekordem (16,035s) Metylovice. Nedělní soutěže 
dětí se v 0. ročníku účastnilo celkem 10 družstev. V příštím roce 
v pořádání soutěže pro nejmenší budeme určitě pokračovat. 
 
Zásahová jednotka: 
Jednotka se pravidelně schází každou první středu v měsíci, kdy se 
teoreticky a prakticky 
připravuje na případný zásah a 
pomoc našim spoluobčanům 
v krizových situacích. Mimo 
to provádí údržbu a kontrolu 
funkčnosti svěřené techniky 
nutné pro fungování jednotky. 
Během léta jednotka provedla 
revizi podzemních hydrantů a 
ventilů téměř v celé obci. 
Zbývající část „Kopec“ je naplánována na první středu  měsíce října. 
Během kontroly jsme aktualizovali mapu, kterou vozíme 
v zásahovém vozidle. Přesto jsme některé hydranty museli nemalou 
chvíli hledat a odkopávat, neboť byly přehrnuty hlínou a zarostlé 
trávou. Je v zájmu všech podzemní hydranty udržovat viditelné a 
přístupné. Proto bychom byli rádi za spolupráci. Pokud máte 
v blízkosti svého domu, pozemku hydrant, nenechte jej zarůst trávou, 
keři, atd. 
 
Za SDH Mošnov 
Karel Charvát ml. 
 



Policie ČR varuje 
 
„Senioři – jak se nestát obětí“ 
Na první den v měsíci říjnu připadá každoročně Mezinárodní den 
seniorů. Moravskoslezští policisté se v rámci svých preventivních 
aktivit na tuto cílovou skupinu intenzivně zaměřují během celého 
roku. Při různých preventivních i prezentačních akcích upozorňují 
seniory na nejčastěji se vyskytující protiprávní jednání páchané vůči 
nim a předávají dříve narozeným rady a doporučení jak se nestát 
obětí. V duchu známého rčení, že „opakování je matka moudrosti“, 
chceme opětovně připomenout pár preventivních rad. 
 
Nakupování 
…neznámý pachatel měl v jednom z ostravských obchodních center 
využít nepozornosti 78leté ženy a z nákupního vozíku jí odcizit 
kabelku. V té se měl nacházet mobilní telefon, peněženka s finanční 
hotovostí, osobními doklady a další věci… 
• Při nakupování či dávání zboží do zavazadlového prostoru vozidla 

na parkovišti mějte své věci neustále pod kontrolou, tašku s věcmi 
si nikam neodkládejte. 

• Buďte obezřetní při výběru peněz z bankomatu (nikdy si nepište a 
nelepte svůj PIN kód na platební kartu), 

• Rovněž při cestování v prostředcích MHD mějte své věci pod 
kontrolou. 

 
Podvody 
• Při telefonickém hovoru nepředávejte volajícímu jakékoliv 

informace o sobě (finanční situaci) či své rodině (jména 
příbuzných apod.). 

• Žádost o finanční prostředky si ihned ověřte zavoláním svým 
rodinným příslušníkům (skutečným vnukům či dalším 
příbuzným). 

• Důkladně zvažte, koho a zda vůbec vpustíte do svého obydlí. Je 
potřeba si uvědomit, že ne všichni lidé mají dobré úmysly. 

• Pořiďte si na dveře panoramatické kukátko, při komunikaci 
s neznámým člověkem používejte bezpečnostní řetízek. 



• Pokud se neznámá osoba představí například jako opravář, 
pracovník úřadu či jiných služeb, nechte si předložit jeho průkaz 
nebo si zavolejte přímo na úřad či instituci, na kterou se odvolává 
a jeho totožnost si ověřte. 

• V případě jakéhokoliv podezření ihned kontaktujte Policii České 
republiky na bezplatné telefonní lince 158. 

 
Bezpečnost venku 
• Pokud je to možné, ve večerních hodinách choďte raději ve 

skupinách nebo si domluvte odvoz. 
• Nebraňte svůj majetek za každou cenu. Zdraví a život jsou 

nenahraditelné. 
 
Doprava 
…k dopravní nehodě cyklisty a osobního vozidla došlo v noci mimo 
obec. Muž jel na neosvětleném kole bez užití cyklistické přilby… 
• I v silničním provozu buďte obezřetní. Vozovku přecházejte, 

pokud je to možné, po vyznačených přechodech pro chodce. Před 
vstupem do vozovky se řádně rozhlédněte a na přechod pro 
chodce vstupujte až tehdy, kdy vozidlo zastaví či pokud nic 
nejede. A nezapomínejte, že tramvaj má vždy přednost.  

• Myslete na svou viditelnost. Noste oblečení jasných barev. Při 
šeru, ve tmě opatřete své oblečení, tašku, batoh či hůl reflexními 
doplňky. Při jízdě na kole za snížené viditelnosti používejte 
předepsané osvětlení. 

 
por. Mgr. Lukáš Kendzior, komisař 
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 

 
 
 
                 

 
 
 
 
 



 
 
Příjemné čtení přejí členové redakční rady… 
 
Ing. Martin Demel 
Lumír Kuchař DiS. 
Zdeňka Blažková 
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